

# Протокол

№

гр. София, 04.04.2012 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 28 състав, в публично заседание на 04.04.2012 г. в следния състав:**

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Катя Аспарухова**

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **1531** по описа за **2012** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9,29 ч. се явиха:

Страните по делото редовно призовани се представляват, както следва:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. К. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИКЪТ НА СГКК - редовно призован, представлява се от адв. М. с представено пълномощно по делото.

Съдът ДОКЛАДВА, че има разпореждане на съда на л. 34 по делото да се призоват страните по списъка, приложен от ответника. В него е отразена като заинтересована страна и [фирма], доколкото за един от имотите това дружество е посочено като собственик – имот с идентификатор с последни цифри №...8 по кадастралната карта, депозирана на л. 23 по делото.

ДОКЛАДВА, че не е изпълнено това разпореждане и заинтересованата страна не е призована.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ констатира основания за издаване ход на делото, има страна, която не е призована за участие по делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**КОНСТИТУИРА** като заинтересована страна по делото [фирма].

Адв. К. – Моля, да се отмени определението за конституиране на [фирма] като

заинтересована страна, тъй като в тази част доверителят ми не оспорва за обект с идентификационен №68134.1932.730.8. Посочено е в жалбата, но в тази част за имот с идентификатор № 68134.1932.730.8 ПРАВЯ ОТТЕГЛЯНЕ НА ЖАЛБАТА.

Адв. М. – Не възразявам да се прекрати производството в тази част.

СЪДЪТ намира следното: видно от пълномощното, адв. К. има права да прави оттегляне на иска, в частност жалбата, поради което след като оттегля оспорването по отношение на този имот не следва да се конституира заинтересованата страна и следва да се прекрати в тази част производството по делото, както и да се даде ход по останалата част на жалбата.

Водим от горното СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

ОТМЕНЯ определението за конституиране като заинтересована страна на [фирма] поради оттегляне на жалбата в частта по отношение на имот с идентификационен № 68134.1932.730.8.

ОСТАВЯ без разглеждане жалбата в тази част.

ПРЕКРАТЯВА производството в частта по отношение на имот с идентификационен № 68134.1932.730.8.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване от страните с частна жалба пред ВАС в 7 дневен срок от днес.

В останалата част на жалбата СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че днешното съдебно заседание е първо по ред.

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА преписката.

адв. К. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с жалбата и с преписката. Няма да соча други доказателства.

Адв. М. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствени искания

**ОПРЕДЕЛИ:**

ПРИЕМА писмените доказателства част от преписката.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. К. – Моля, да уважите жалбата без частта, касаеща имота, по отношение на който я оттеглихте. Доверителят ми е подал искане за изменение на кадастралния регистър, представил доказателства и документ за собственост, в 3 дневен срок

услугата не е извършена. Вместо това е подадено уведомление до заинтересованата страна, поради което считам, че жалбата следва да се уважи, следва да отмените отказа и върнете преписката за произнасяне на административния орган.

Моля, да ми бъде даден срок за представяне на писмени бележки.

Адв. М. – Моля, да отхвърлите жалбата и постановите решение, в съответствие с представените доказателства по делото.

**СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ** на страните в 3 - дневен срок от днес да представят писмени защиты.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.**

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9,37 ч.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:  
СЕКРЕТАР:**